КВО 1227.Для длины, частоты и скорости распространения  волны существует связь …

А)υ=λ/ν

В)*λ=υ/ν

С)ν=λυ
D)ν=λυ/2π
Е)ν=λυ2
КВО 1228. Чем больше масса молекулы, тем скорость распространения звука в этом газе …

А) больше

В) *меньше 

С) не зависит 

D) нет определённости 

Е) среди предложенных ответов нет правильного 

КВО 1229. Интерференция - это …

А) явление взаимодействия электрических полей 

В) явление взаимодействия магнитных полей

С) сложение частот колебаний разных источников

D) *наложение волн и перераспределение амплитуды колебаний в пространстве

Е)среди предложенных ответов нет правильного 

КВО 1230. В следствии интерференции происходит …

А) перераспределение фаз источников 

В) изменение скорости распределения волны 

С) *перераспределение энергии в пространстве 

D) изменение частоты колебаний источников

Е)среди предложенных ответов нет правильного

КВО 1231. Определить скорость звука в воде, если колебания с периодом Т=5*10-3  с  порождают волну с λ=7,175 м.

А)*1435 м/с.

В) 143.5м/с

С)14.35м/с

D)1.435 м/с

Е)0.1435 м/с

КВО 1232. Какова скорость звука в воздухе?

А) с=34000м/с

В) с=3400м/с

С) *с=340м/с
D) с=34м/с
Е) с=3.4м/с

КВО 1233.  Какова скорость света в вакууме ?

А) с=3*105 м/с

В) *с=3*108 м/с

С) с=3*102 м/с

D) с=3*109 м/с

Е) с=3*103 м/с

КВО 1234.При переходе звука из воздуха в воду не из меняется ...

А) *частота 

В) длина волны 

С) частота и длина волны

D) скорость распространения волны 

Е) среди предложенных ответов нет правильного

КВО 1240.На рисунке представлены падающая и отраженная волны от плоскости  МН. Какой из указанных ниже отрезков показывает положенное волной поверхности падающей волны?
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КВО 1246. Разность хода двух когерентных волн до данной точки равно нечётному числу полуволн . Чему равна амплитуда А результирующего колебания в точке ? Амплитуда колебаний волн равна а0.   

А) *А=0

В) А= а0
С) а0 <A< 2а0
D) А=2а0

Е) А=

В каких направлениях совершаются колебания в продоль​ной волне?
A) Во всех направлениях.
B) *Только по направлению распространения волны.
C) Только перпендикулярно распространению волны.
D) По направлению распространения волны и вдоль этого
направления.
E)
Правильного ответа нет

В каких направлениях совершаются колебания в попереч​ной волне?
A) *Только перпендикулярно направлению распространения
волны.
B) Во всех направлениях.
C) Только по направлению распространения волны.
D) По направлению распространения волны и
перпендикулярно направлению распространения волны.
E)Правильного ответа нет.
КВО 1263.
Какой стрелкой на рисунке правильно отмечена длина
волны?
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A) 1.
B) 2.
C) 3.
D)*4.
Е)5.
КВО 1264. От чего зависит громкость звука?
    А)От частоты колебаний. 

    В)*От амплитуды колебаний.
C) От частоты и амплитуды.
D) Не зависит ни от частоты, ни от амплитуды.
E)
Правильного ответа нет.
КВО 1265. Чем определяется высота звука?
A) *Частотой колебаний.
B) Амплитудой колебаний.
C) Частотой и амплитудой.
D)
Не зависит ни от частоты, ни от амплитуды.
E)
Правильного ответа нет.
Какая из величин:  1. V - скорость; 2. λ - длина волны;
3. v - частота колебаний звуковой волны не изменяются при
переходе звуковой волны из воздуха в воду?
A) 1.
B) 2.
С) *3.
D)
2 и 3.
E)
1 и 3.
При переходе звуковой волны из одной среды в другую
длина звуковой волны увеличилось в 2 раза. Как при этом
изменилась высота звука?
A) Увеличилось в 2 раза.
B) Увеличилось в 4 раза.
C) Уменьшилась в 2 раза.
D) Уменьшилась в 4 раза.
E)
Осталась неизменной.
КВО 1334.
Какие из перечисленных ниже свойств электромагнитных
волн доказывают их поперечность?
A) Интерференция.
B) Дифракция.
C) Преломление.
D)* Поляризация.
Е) Отражение.
Электромагнитные волны являются:
A) *Поперечными.
B) Продольными.
C) Поперечными или продольными в зависимости от среды.
D) Продольными и поперечными одновременно.
E)
Продольными в зависимости от среды.
Световой луч - это
A) Тонкий световой пучок.
B) *Линия, указывающая направление распространения
световой энергии.
C) Линия, указывающая направление колебаний вектора Е.
D) Линия, указывающая направление колебаний вектора В.
E)
Среди предложенных ответов нет правильного.
КВО 1355.
Какие из перечисленных волн являются поперечными?
A) Звуковые волны в газах.
B) Звуковые волны в жидкостях.
C) Ультразвук.
D) *Ультрафиолетовое излучение.
Какое  явление является  причиной  раскраски  мыльного
пузыря?
А) Дисперсия.
B) Дифракция.
C) *Интерференция.
D) Поляризация.
E)
Абберация.
КВО 1413.
На дифракционную решетку с периодом  3  мкм  падает
монохроматический свет с длиной волны 650 нм. При этом
наибольший порядок дифракционного максимума равен:
А)1.
В) 2.
 С)3. 
D) *4. 
E)5.
КВО 1414.
Определите длину волны линии в дифракционном спектре
третьего порядка, совпадающей с линией спектра четвертого
порядка с длиной волны 510 нм.
A) 397,5 нм.
B) *680 нм.
C) 340 нм.
D) 795 нм.
E)
737,5 нм.
КВО 1415.
Подтверждением какого закона является образование тени?
A) Закона преломления света.
B) *Закона прямолинейного распространения света.
C) Закона отражения света.
D) Всех трех.
E)
Закона преломления света и закона отражения света.
КВО 1416.
На белом фоне написан текст синими буквами. Какими
будут казаться буквы, если их рассматривать через красное
стекло?
A) Синими.
B) Темными.
C) *Красными.

D) Белыми.
E)
Розовыми.
Показатель преломления среды  1,5. Чему равна скорость
света в этой среде?
A) 200 м/с.
B) 2000 м/с.
C) 200000 м/с.
D) *2*108 м/с.
E)
20 м/с.
КВО 1424.
Дифракционная решетка имеет 100 штрихов на  1 мм ее
длины. Каков период дифракционной решетки?
A) d=100 mm.
\
B) *d=10-5 м.
C) d=l м.
D) d=10-3 м.

E)
d=100 м.
КВО 1425.
Что называется показателем преломления среды?
(с - скорость света в вакууме, V - скорость света в среде).
A) n=V/c.
B) п=Е0/Е.
C) п=В/В0.
D) *n=c/V.
E)
n=Vc.
